

1.2万箱过期冷冻鳌虾流入苏沪 3000元一箱以120元倒卖

启东有一批虾已被查扣,高邮正在清查中

价值3000元一箱的新西兰鳌虾被以120元的价格倒卖给水产市场商户。近日,上海公安浦东分局在浦东市场监督管理局的配合下侦破一起销售过期冷冻海鲜品案件。专案组分别在上海市区和江苏高邮、启东等8处冷库查获过期冷冻进口新西兰鳌虾10400箱,价值3000余万元。

现代快报记者 胡涓 宋体佳 综合澎湃



过期的冷冻鳌虾 央广网供图

追查

12000箱过期冷冻鳌虾被低价倒卖

2015年6月,经营进口冷冻海鲜品批发的某外资企业发现,他们通过中间人沈某委托上海某实业发展有限公司销毁的总共约12000箱、价值3000余万元的过期冷冻海鲜新西兰鳌虾正在上海市场上销售。

经过浦东公安分局侦查,2014年4月,沈某获悉某外资企业要销毁超过保质期的冷冻海鲜新西兰鳌虾12000箱,即伙同沈某某借上海某实业发展有限公司的销毁资质与该外资公司以7万余元的价格签订销毁协议。然而,沈某某并未履行销毁协议,而是联系做水产批发生意的张某,以每箱120元价格,将这批超过保质期的新西兰鳌虾

分别销售到上海市区和江苏高邮、启东等地,牟利约120余万元。

经进一步侦查,专案组发现这批新西兰鳌虾在上海礼泉路、府村路以批零兼售的方式销售,警方对张某的销售下家进行逐一排查,掌握了刘某某等销售网络成员的基本情况。

近日,浦东警方收网,在上海市区、江苏高邮、启东等地查获过期冷冻海鲜食品新西兰鳌虾10400箱,抓获犯罪嫌疑人沈某、张某等12人。

目前,沈某等4人已被浦东新区检察院分别以生产、销售不符合安全标准的食品罪、诈骗罪批准逮捕;8人被取保候审;另有约1600箱过期的新西兰鳌虾还在追查中。

启东 扣押300多箱,未流入市场

昨日,现代快报记者从启东市市场监督管理局获悉,启东一冷库被上海警方扣押了300余箱过期鳌虾,这批虾经剥壳加工后一直在库中冷冻,并未流入市场。

该局稽查科科长郭刚告诉记者,早在今年7月,他们就曾接到群众举报,称有一批过期需要销毁的水产品流入启东。

了解情况后,该局相关工作人员立即前往被举报的某冷库走访调查,冷库负责人称就在不久前,上海警方已前来对该批货物进行了扣押封存,并立案。

昨天上午,上海警方破获销售过期冷冻海鲜品案件的消息一经曝光,启东市场监督管理局立即召集相关分局部署工作,对辖区内各大水产品批发市场、大型商场、冷库等进行排查,截至下午

4点半汇总的消息显示,目前启东市场上暂未发现在售的过期冷冻新西兰鳌虾。

“我们在检查各大冷库台账的时候,发现当地一家冷库有冷冻新西兰鳌虾的记录。”郭刚告诉记者,据冷库工作人员交代,这批新西兰鳌虾正是涉案人员委托他们进行剥壳加工的,“大概有三四百箱吧,他们加工好后就冷冻在库里,还未来得及交货就被上海警方查扣了。”目前,暂未有迹象显示启东的这批过期鳌虾流向江苏其他地方。

郭刚称,下周一该局工作人员将赶赴上海,向当地警方调取启东被扣鳌虾的相关情况,并追查货物来源。“目前还有1600余箱未追回,我们也将作进一步深查。”

高邮

正在清查问题虾

一嫌疑人是高邮人,已移交警方

现代快报记者从高邮市场监督管理局获悉,情况通报发出后,该局立即通知相关工作人员召开紧急会议,部署对当地农贸市场、水产企业、冷库、超市等可能出现上述问题产品的地方进行拉网式检查。

据了解,清查工作从26日下午开始,高邮市场监督管理局相关负责人透露,截至当天晚上7时30分,暂未收到查获问题产品的报告。

至于通报内容提到曾在高邮

一冷库查获过期鳌虾一说,该负责人表示,由于高邮市场监管局未接到上海方面协查通知,也不清楚通报中查获的问题产品到底出自哪个冷库。

不过,目前清查工作还在开展中,过期鳌虾是否流入高邮还要看进一步清查结果。

另外,现代快报记者从警方证实,因该案嫌疑人之一为高邮籍人,此前高邮警方曾配合上海方面将该人员抓获并移交上海警方处理。

学霸一进校 就拿10万元奖学金

准备拿出一部分帮父母还房贷



校长黄维(左)为刘必进颁发新生奖学金 通讯员供图

快报讯(通讯员 杨芳 记者 金凤)“哇,10万元奖学金,太爽了吧。”昨天,在南京工业大学2015级本科新生开学典礼中,当校长黄维向来自海南的大一新生刘必进颁出10万元奖学金时,让小伙伴们惊掉下巴。

来自海南昌江的刘必进,高考714分,比当地本一理科省控线608分高出106分,这一分差,在全校最高。刘必进的父亲是老师,母亲是药剂师。这个成绩,可以考考吉林大学、郑州大学等名校。不过,为了自己的理想,加上他非常喜欢南京这座城市,最终还是选择了感兴趣的专业土木工程。

“我从小就对土木工程特别感兴趣,所以很想读土木工程。选学校时,我纠结了很久,最后选择了南工。”刘必进说。

填报志愿时,刘必进并不知道有最高10万元的新生奖学金。直到周前的军训,才知道大奖落在了自己头上。10万元怎么用?小伙子说,希望能拿出部分钱帮助父母还房贷,剩下的作为大学四年的学费和生活费。

小区内厂房突发大火 紧急疏散数百户居民

前晚近9点,南京鼓楼区工人新村小区内发生火灾。火光冲天、浓烟滚滚,火势也瞬间蔓延开,从高处看,100多平米的地方烧得红通通的。现代快报记者了解到,着火的是小区内南京汽车内饰件有限责任公司,该公司厂房三楼库存的箱包、汽车棚布起火,所幸没有造成人员伤亡。

居民范先生告诉现代快报记者,他当时还特地跑到六楼去看火灾情况,外面都是黑烟,火势很大。“也没几分钟,房顶就被烧光了。”他表示,消防车很快就来了,明火直到晚上11点才渐渐灭了。

现代快报记者赶到现场时,消防水管还在持续不断地喷水。厂房共四层,四楼烧得只剩下部分墙壁,顶已经没了,外壁黑乎乎一片。汽车厂的四周都是居民楼,尤其是右边的一栋楼紧挨着厂房。火灾发生后,消防队员紧急将居民楼的数百户居民疏散开。

一家汽车内饰件公司为什么会坐落在小区里?居委会社工刘女士告诉记者,小区里除了这家厂,还有三家印刷厂。“我们这儿是先有的厂,才建的小区。”很多居民担心安全问题,刘女士表示,“这是历史遗留问题。”据了解,起火原因还在调查中。

现代快报记者 徐岑

疑似酒驾,轿车失控冲过绿化带 撞上对面车道公交和出租

快报讯(记者 王益 王瑞)昨天晚上9点左右,南京江北泰山新村地铁站附近发生一起交通事故,一辆由南向北行驶的小轿车突然失控,冲破隔离带,撞上对面车道正常行驶的一辆公交车和一辆出租车。小轿车上的两人在事故中受伤。

现代快报记者赶到车祸现场时,几辆车都已经被拖走,路面上遗留着破碎的汽车零件,隔离带上歪着一棵灌木,而在北向南方向的马路边,隔离带的铁栅栏被撞断缺损了一节,路边的广告牌也被撞倒了一片。

地面可以看到一条清晰的刹车痕迹,长达十几米。

事发时,市民王师傅正在附近的公交站台卖爆米花,他告诉记者,大概9点多的时候,忽然听到身后的马路上传来“砰——”的一声,回头一看,发现原来是出了车祸。据他回忆,当时一辆黑色的广

本雅阁逆向停在北向南方向的快车道上,车头已经完全变形,车顶向下凹陷,左前车轮向内倾斜,而引擎盖被撞碎。

同时,距离小车不远处的人行道上,一辆D3公交车“钻进”了路边的广告牌里。

王师傅说,还有一辆出租车也被撞到了,但是情况不算严重。据记者初步了解,公交车上包括驾驶员在内,一共有6个人,都没有受伤。“肇事轿车上的两个人受伤了,驾驶员被卡在了座位上。”据了解,驾驶员是一名男子,副驾驶位上的是女子,两人均30岁左右,“交警来了之后联系了消防,把车门破拆开来,人这才被救出来。”看起来两人受伤不太严重,仍能交流。

目前,两名受伤人员已经送往医院治疗。记者从交警九大队了解到,肇事司机有酒驾嫌疑,交警也已经对其进行抽血送检,结果尚未出来。



轿车撞得面目全非



现场被封锁起来
请图片作者来领取稿费